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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2012 

 
 
Η Διαχειριστική Επιτροπή του Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων των Υπαλλήλων της 
Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (το 'Ταμείο') υποβάλλει στα μέλη την Ετήσια Έκθεσή της 
μαζί με τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις του Ταμείου για το έτος που έληξε στις 31 
Δεκεμβρίου 2012. Οι Διαχειριστές του Ταμείου κατά την υπό αναφορά περίοδο 
παρουσιάζονται στη σελίδα 1 της Έκθεσης. Η παρούσα Διαχειριστική Επιτροπή υποβάλλει την 
έκθεση αυτή για περίοδο που η διαχείριση του Ταμείου δεν ασκείτο από την ίδια αλλά από 
προηγούμενες Διαχειριστικές Επιτροπές. Η παρούσα Διαχειριστική Επιτροπή αποποιείται κάθε 
ευθύνη για τυχόν λάθη, παραλείψεις ή άλλα προβλήματα στη διαχείριση του Ταμείου κατά την 
υπό αναφορά περίοδο. 
 
ΙΔΡΥΣΗ - IΣΤΟΡΙΚΟ 
 
Το Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων εις Υπαλλήλους της Αρχής Τηλεπικοινωνιών 
Κύπρου (το “Σχέδιο”) ιδρύθηκε, από την Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (η “Αρχή”), στις 
27.05.1983, με την Κ.Δ.Π. 124/83, δυνάμει των εξουσιών που παρέχονται στην Αρχή από το 
άρθρο 42 του Περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών Νόμου (ΚΕΦ.302), με σκοπό την παροχή 
συνταξιοδοτικών ωφελημάτων στους μηνιαίους υπαλλήλους της Αρχής και τα εξαρτώμενα από 
αυτούς πρόσωπα. 
 
Το Σχέδιο λειτούργησε από το 1983 μέχρι το 1987 πάνω σε κεφαλαιοποιητική βάση. Στις 
10.07.1987 ιδρύθηκε, με την Κ.Δ.Π. 217/87, για τους σκοπούς του Σχεδίου, το Ταμείο. Το 
Σχέδιο άρχισε να λειτουργεί από τότε πάνω σε κεφαλαιοποιητική βάση και άρχισε η 
χρηματοδότηση του Ταμείου από την Αρχή. 
 
Με την ένταξη της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση, θεσπίστηκε, για σκοπούς εναρμόνισης με 
το κοινοτικό κεκτημένο, νέα εθνική νομοθεσία για τη ρύθμιση της λειτουργίας και εποπτείας 
των ταμείων συντάξεων που λειτουργούν στη Δημοκρατία [Ν.146(Ι)/2006 ο οποίος αργότερα 
αντικαταστάθηκε από τον «Περί της Ίδρυσης, των Δραστηριοτήτων και της Εποπτείας των 
Ταμείων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών Νόμο του 2012» (Ν.208(Ι)/2012)]. 
 
Η πιο πάνω νομοθεσία καθορίζει ως Εθνική Εποπτική Αρχή για όλα τα ταμεία συντάξεων που 
λειτουργούν στην Κύπρο τον Έφορο Ταμείων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών (ο 
'Έφορος') και υποχρεώνει όλα τα ταμεία που λειτουργούν στη Δημοκρατία να εναρμονίσουν 
τους κανονισμούς λειτουργίας τους με τις πρόνοιες της νέας νομοθεσίας και να εγγραφούν στο 
Μητρώο Ταμείων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών (το 'Μητρώο') που τηρείται από 
τον Έφορο. 
 
Η αρχική αίτηση εγγραφής του Ταμείου στο Μητρώο υποβλήθηκε από την Αρχή στον 
Έφορο, στις 3 Σεπτεμβρίου 2007. Ο Έφορος απάντησε με επιστολή του στις 21 Ιουλίου 

mailto:tshy@cyta.com.cy


 

2/6 

Αρ. Εγγραφής: Τ.Σ. 3257  Οδός Τηλεπικοινωνιών, 2014 Στρόβολος  Τ.Θ 24929, CY-1396 Λευκωσία, Κύπρος 
Τηλ.:+357 22701351  Τέλεφαξ.: +357 22701402  www: cytapensionfund.org  e-mail: tshy@cyta.com.cy 

2008 ότι η εγγραφή του Ταμείου στο Μητρώο δεν μπορεί να ολοκληρωθεί αν δεν 
εναρμονιστούν πρώτα οι Κανονισμοί του με την πιο πάνω νομοθεσία. Η Αρχή, 
συμμορφούμενη με τα πιο πάνω, προχώρησε σε σχετική τροποποίηση των Κανονισμών του 
Ταμείου. Μετά από πολυετείς διαβουλεύσεις μεταξύ Αρχής, Υπουργείου Οικονομικών, 
Εφόρου, Νομικής Υπηρεσίας, Υπουργικού Συμβουλίου και Βουλής των Αντιπροσώπων, οι νέοι 
(εναρμονισμένοι) Κανονισμοί του Ταμείου, οι οποίοι κατήργησαν και αντικατέστησαν τους 
προηγούμενους Κανονισμούς, εγκρίθηκαν τελικά από τη Βουλή των Αντιπροσώπων τον Ιούλιο 
του 2014 και δημοσιεύτηκαν στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας (και τέθηκαν σε ισχύ) 
στις 25.07.2014 («Οι Περί Συντάξεων Υπαλλήλων Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου 
Κανονισμοί του 2014», Κ.Δ.Π. 360/2014). 
 
Στις 7 Οκτωβρίου 2014 διεξήχθη η πρώτη Έκτακτη Εκλογική Γενική Συνέλευση των Μελών 
του Ταμείου, η οποία εξέλεγξε τους τρεις εκπροσώπους των Μελών του Ταμείου στη 
Διαχειριστική του Επιτροπή, όπως προνοούν οι νέοι Κανονισμοί λειτουργίας του. 
 
Το Ταμείο ενεγράφη τελικά στο Μητρώο του Εφόρου Ταμείων Επαγγελματικών 
Συνταξιοδοτικών Παροχών στις 19 Δεκεμβρίου 2014 με πιστοποιητικό εγγραφής που φέρει 
τον αριθμό Τ.Σ. 3257, σύμφωνα με τον περί της Ίδρυσης, των Δραστηριοτήτων και της 
Εποπτείας των Ταμείων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών Νόμο 208(Ι) του 2012. Με 
την εγγραφή του στο Μητρώο το Ταμείο έχει αποκτήσει νομική προσωπικότητα (ξεχωριστή από 
το Σχέδιο) και το επίσημο του όνομα είναι πλέον "Ταμείο Συντάξεων και Χορηγημάτων των 
Υπαλλήλων της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου". 
 
ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
 
Από 1/1/2012 μέχρι 27/12/2012 το Ταμείου λειτουργούσε κάτω από το Νόμο 146(Ι)/2006 
και των δυνάμει αυτού εκδοθεισών Οδηγιών και κάτω από τους «Περί Συντάξεων Υπαλλήλων 
Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου Κανονισμούς του 1983-2005». 
 
Από 28/12/2012 μέχρι 24/7/2014 το Ταμείο λειτουργούσε κάτω από το Νόμο 208(Ι)/2012 
και των δυνάμει αυτού εκδοθεισών Οδηγιών και κάτω από τους «Περί Συντάξεων Υπαλλήλων 
Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου Κανονισμούς του 1983-2005». 
 
Από 25/7/2014 και μετέπειτα το Ταμείο λειτουργεί κάτω από το Νόμο 208(Ι)/2012 και των 
δυνάμει αυτού εκδοθεισών Οδηγιών και κάτω από τους «Περί Συντάξεων Υπαλλήλων Αρχής 
Τηλεπικοινωνιών Κύπρου Κανονισμούς του 2014». 
 
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
 
Η Διαχειριστική Επιτροπή ανέθεσε, τον Ιανουάριο του 2014, ρόλο Εσωτερικού Ελεγκτή του 
Ταμείου στην Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου της Αρχής και ζήτησε από αυτή τη διεξαγωγή 
έρευνας για τη μέχρι τότε διαχείριση και τις επενδύσεις του Ταμείου. Σημειώνεται ότι 
προηγουμένως δεν υπήρχε κανένας θεσμοθετημένος μηχανισμός εσωτερικού ελέγχου. Έχουν 
ήδη υποβληθεί στους Διαχειριστές οι πρώτες εκθέσεις από την έρευνα αυτή και έχουν ήδη 
προωθηθεί, με απόφαση των Διαχειριστών, στον Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας και στην 
Αρχή για τις δικές τους περαιτέρω ενέργειες. Η συγκεκριμένη ελεγκτική εργασία αναμένεται 
να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος Ιουλίου 2015. 
 
Η Διαχειριστική Επιτροπή έχει επίσης αναθέσει σε δύο εξωτερικούς Νομικούς Οίκους στις 
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28 Μαΐου 2014 και στις 8 Ιουλίου 2014 αντίστοιχα την αξιολόγηση όλων των συμβάσεων 
που έχει συνάψει το Ταμείο για αγορά ακινήτων (ολοκληρωμένων και υπό ανάπτυξη) και για 
χρηματοδότηση και/ή δανεισμό έργων ανάπτυξης ακινήτων. 
 
Οι όροι εντολής των Νομικών Οίκων είναι να διερευνήσουν τις συμβάσεις αυτές και να 
ετοιμάσουν εμπεριστατωμένη και αιτιολογημένη νομική γνωμάτευση για κάθε επένδυση 
ξεχωριστά η οποία θα περιλαμβάνει : 
 
(α) τις υποχρεώσεις και τυχόν ποινικές ή αστικές ευθύνες ή πειθαρχικά αδικήματα που 
απορρέουν ή/και προκύπτουν από την σύμβαση της επένδυσης και των ενεργειών και/ή 
παραλείψεων των συμβαλλομένων μερών και/ή αντιπροσώπων /υπεργολάβων αυτών 
συμπεριλαμβανομένων των διορισθέντων εκτιμητών, επιμετρητών ποσοτήτων, αρχιτεκτόνων 
και άλλων συμβούλων έργου και εξωτερικών συνεργατών. 
 
(β) εισηγήσεις για δικαστικά και άλλα μέτρα ανάκτησης/ελαχιστοποίησης των απολεσθέντων 
ή τυχόν ζημιών που προκλήθηκαν στο Ταμείο. 
 
Η Διαχειριστική Επιτροπή ανάθεσε στις 3/12/2014 σε εξωτερικούς συμβούλους (Aon Hewitt) 
την ετοιμασία εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του Ταμείου και σχετικών διαδικασιών που 
θα διέπουν τη λειτουργία του Ταμείου. Το έργο αυτό βρίσκεται υπό εξέλιξη. 
 
Η παρούσα Διαχειριστική Επιτροπή διακηρύττει την βούλησή της για εφαρμογή πρακτικών, 
διαδικασιών και δομών διακυβέρνησης του Ταμείου σύμφωνα με τη νομοθεσία, τα διεθνή 
πρότυπα και τις βέλτιστες διεθνείς πρακτικές. 
 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
 
Η Διαχειριστική Επιτροπή διαπιστώνει και αναγνωρίζει ότι κάποιες από τις επενδύσεις του 
Ταμείου που διενεργήθηκαν κατά την υπό αναφορά περίοδο από προηγούμενες Διαχειριστικές 
Επιτροπές του Ταμείου αποκλίνουν ή/και δεν βρίσκονται σε πλήρη συμμόρφωση με πρόνοιες 
της Νομοθεσίας και/ή των Κανονισμών και/ή της Δήλωσης Αρχών Επενδυτικής Πολιτικής του 
Ταμείου. 
 
Η Διαχειριστική Επιτροπή διακηρύττει τη βούληση της για ανάληψη των κατάλληλων 
ενεργειών και τον καταρτισμό προγράμματος έτσι ώστε, εντός συγκεκριμένου 
χρονοδιαγράμματος, να αποκαταστήσει την πλήρη συμμόρφωση της Επενδυτικής Πολιτικής και 
της εν γένει λειτουργίας του Ταμείου με τη Νομοθεσία, τους Κανονισμούς και τη Δήλωση 
Αρχών Επενδυτικής Πολιτικής του Ταμείου. 
 
Περισσότερες λεπτομέρειες για την επενδυτική πολιτική του Ταμείου παρατίθενται στη 
σημείωση 1.7 των οικονομικών καταστάσεων. 
 
ΑΛΛΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
 
Ενέργειες και αποφάσεις της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου κατά την υπό αναφορά 
περίοδο (σε σχέση με το έργο AERO στη Δρομολαξιά), αποτέλεσαν αντικείμενο ποινικής 
διερεύνησης και ποινικής δίκης η οποία είχε ως αποτέλεσμα την καταδίκη σε ποινές φυλάκισης 
του τέως προέδρου και ενός ακόμα μέλους της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου, για 
αδικήματα διαφθοράς και διαπλοκής. Σημειώνεται ότι οι καταδικασθέντες έχουν ασκήσει 
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έφεση εναντίον της καταδικαστικής απόφασης, η οποία δεν έχει ακόμα εκδικασθεί. 
 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
Η Διαχειριστική Επιτροπή αποδίδει μεγάλη σημασία στην πλήρη διαφάνεια, τη διαρκή 
ενημέρωση και την εγκαθίδρυση σχέσης εμπιστοσύνης μεταξύ των Μελών και των Διαχειριστών 
του Ταμείου. 
 
Το Ταμείο διαθέτει πλέον δική του ιστοσελίδα, η οποία βρίσκεται σε λειτουργία από τον 
Οκτώβριο του 2014. Η ιστοσελίδα θα εμπλουτίζεται διαρκώς με νέο περιεχόμενο. 
 
Στην ιστοσελίδα θα τοποθετούνται και οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ταμείου. 
Επιπλέον, πρόθεση της Διαχειριστικής Επιτροπής είναι οι οικονομικές καταστάσεις κάθε 
έτους να ετοιμάζονται έγκαιρα και να παρουσιάζονται και να επεξηγούνται στα Μέλη κατά την 
αμέσως επόμενη Γενική Συνέλευση. 
 
Προγραμματίζεται επίσης να τεθεί σε λειτουργία λογισμική εφαρμογή για διαρκή ενημέρωση 
των μελών για τα συσσωρευμένα και αναμενόμενα συνταξιοδοτικά τους ωφελήματα, όπως 
επιβάλλει η σχετική νομοθεσία. 
 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 
Τα οικονομικά αποτελέσματα του Ταμείου για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012 
παρουσιάζονται στις σελίδες 13 - 14 των οικονομικών καταστάσεων. Το έλλειμμα για το έτος 
ανέρχεται σε € 52.238.227 ( 2011: € 21.414.461 πλεόνασμα) . 
 
ΜΕΛΗ 
 
Ο αριθμός των μελών του Ταμείου έχει ως ακολούθως: 
 

 
2012 

Μέλη 
 2011 
Μέλη 

1 Ιανουαρίου 3.554  3.572 

Νέα μέλη (μόνο χήρες και ορφανά αποβιωσάντων μελών) 19  18 

Μείον:    

Μέλη που απώλεσαν την ιδιότητα του Μέλους (21)  (36) 

31 Δεκεμβρίου 3.552  3.554 

Μέλη για τα οποία εισπράχθηκαν εισφορές 2.236  2.289 

Μέλη προς τα οποία καταβλήθηκαν ωφελήματα 1.401  1.353 
 
ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ, ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ ΤΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
 
Η οικονομική κατάσταση του Ταμείου όπως παρουσιάζεται στις οικονομικές καταστάσεις δεν 
θεωρείται ικανοποιητική και η Διαχειριστική Επιτροπή καταβάλλει προσπάθεια για περιορισμό 
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των ζημιών, βελτίωση της απόδοσης των επενδύσεων και αποκατάσταση της συμμόρφωσης της 
επενδυτικής πολιτικής του Ταμείου με τη νομοθεσία, τους Κανονισμούς και τη Δήλωση Αρχών 
Επενδυτικής Πολιτικής του Ταμείου. 
 
ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ 
 
Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιμετωπίζει το Ταμείο και οι ενέργειες που 
λαμβάνει για διαχείρισή τους, αναφέρονται στη σημείωση 17 των οικονομικών καταστάσεων. 
 
 
ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ 
 
Ενδεχόμενη αποκρατικοποίηση της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου που συζητείται αυτό το 
διάστημα ενδέχεται να επηρεάσει σημαντικά το πλαίσιο λειτουργίας και/ή τις δραστηριότητες 
του Ταμείου. Η Διαχειριστική Επιτροπή προετοιμάζεται για όλα τα πιθανά ενδεχόμενα και είναι 
έτοιμη να συμβάλει με απόψεις και εισηγήσεις προς τον Έφορο Αποκρατικοποίησης και τον 
Υπουργό Οικονομικών με στόχο την πλήρη διασφάλιση των κατοχυρωμένων συνταξιοδοτικών 
ωφελημάτων των Μελών του Ταμείου. 
 
Τα οικονομικά αποτελέσματα του Ταμείου επηρεάζονται σημαντικά από μακροοικονομικές 
συνθήκες. Με βάση την παρούσα κατανομή των περιουσιακών στοιχείων του Ταμείου, η 
εξαγγελθείσα από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ποσοτική χαλάρωση (QE) και η 
συνεπακόλουθη μείωση επιτοκίων που αναμένεται, δυνατό να έχουν αρνητικές επιπτώσεις στα 
οικονομικά αποτελέσματα του Ταμείου. 
 
Με δεδομένη την έκθεση του Ταμείου στον τομέα των ακινήτων στην Κύπρο, ενδεχόμενη επί 
μακρόν παράταση ή/και επιδείνωση της οικονομικής κρίσης (και της καθοδικής πίεσης στις 
αξίες των ακινήτων), επίσης επηρεάζει αρνητικά τα οικονομικά αποτελέσματα του Ταμείου. 
 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Τα μέλη της Διαχειριστικής Επιτροπής στις 31 Δεκεμβρίου 2012 και κατά την ημερομηνία της 
παρούσας έκθεσης παρουσιάζονται στη σελίδα 1. 
 
Σύμφωνα με τους Κανονισμούς του Ταμείου τα τρία αιρετά μέλη της Διαχειριστικής Επιτροπής 
διατηρούν το αξίωμα τους μέχρι τις 7 Οκτωβρίου 2016, ενώ τα επτά διορισμένα μέλη της 
Διαχειριστικής Επιτροπής διατηρούν το αξίωμα τους μέχρι την αντικατάσταση τους, 
οποτεδήποτε η Αρχή ήθελε κρίνει σκόπιμο. Πέντε από τα επτά διορισμένα από την Αρχή μέλη 
της Διαχειριστικής Επιτροπής είναι ταυτόχρονα και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (ΔΣ) 
της Αρχής. Η θητεία των πέντε αυτών μελών στο ΔΣ της Αρχή λήγει στις 30 Ιουνίου 2016. Σε 
περίπτωση μη επαναδιορισμού τους στο ΔΣ της Αρχής τα μέλη αυτά χάνουν αυτόματα και την 
ιδιότητα του μέλους της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου. Περισσότερες λεπτομέρειες για 
τη Διαχειριστική Επιτροπή παρατίθενται στη σημείωση 1.3 των οικονομικών καταστάσεων. 
 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
 
Οποιαδήποτε σημαντικά γεγονότα που έχουν σχέση με το λειτουργικό περιβάλλον του Ταμείου, 
περιγράφονται στη σημείωση 15 των οικονομικών καταστάσεων. 
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ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
 
Τα γεγονότα που συνέβηκαν μετά την περίοδο αναφοράς περιγράφονται στη σημείωση 22 των 
οικονομικών καταστάσεων. 
 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΓΓΕΝΙΚΑ ΜΕΡΗ 
 
Γνωστοποιούνται στη σημείωση 16 των οικονομικών καταστάσεων. 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙΕΛΕΓΚΤΕΣ 
 
Οι ελεγκτές του Ταμείου, ΚΡΜG Limited. για τα έτη 2012, 2013 έχουν διοριστεί από την 
Αρχή, όπως προβλεπόταν στους προηγούμενους Κανονισμούς του Ταμείου. Για το 2014, με 
τη σύμφωνη γνώμη του Εφόρου Ταμείων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών, οι 
ελεγκτές του Ταμείου ΚΡΜG Limited έχουν διοριστεί κατ' εξαίρεση από τη Διαχειριστική 
Επιτροπή αντί από την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του Ταμείου όπως προβλέπουν οι 
νέοι Κανονισμοί. 
 
Οι ανεξάρτητοι ελεγκτές του Ταμείου, KPMG Limited, εκδήλωσαν επιθυμία να 
εξακολουθήσουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους. 
 
Σύμφωνα με τους νέους Κανονισμούς λειτουργίας του Ταμείου οι ελεγκτές διορίζονται από 
την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μελών του Ταμείου που διεξάγεται κατά έτος κατά τον 
μήνα Ιούλιο. Στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση που θα διεξαχθεί τον Ιούλιο του 2015, η 
Διαχειριστική Επιτροπή θα καταθέσει εισήγηση για επαναδιορισμό των ελεγκτών για το έτος 
2015. 
 
Με εντολή της Διαχειριστικής Επιτροπής, 
 
 
Χρίστος Πατσαλίδης 
Πρόεδρος 
 
Λευκωσία, 3 Ιουλίου 2015 
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